



**ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА
СРБИЈЕ**



**СИНДИКАТ РАДНИКА ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈЕ СРБИЈЕ
СИНДИКАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА "ЈУГОИСТОК" НИШ**

СО „Југоисток“ Ниш
Број: _____
Ниш, 18.01.2023 године

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СО ЈУГОИСТОК НИШ ЗА 2022 ГОДИНУ

У 2022 години одржано је 2 седнице Скупштине СО, 8 редовне и 1 ванредна седница Извршног одбора СО, на којима су препознавани проблеми и доношене одлуке у циљу решавања истих.

Поред тога је одржана 1 седница Главног одбора Синдиката радника Електродистрибуције Србије и 6 седница ИО Синдиката радника ЕДС-а.

Поред текућих активности у складу са планом и програмом рада Синдикалне организације за 2022 годину, на седницама ИО препознавани су проблеми по огранцима и кроз седнице Пословодства (колегијуми директора) покушано да се исти решавају колико је то у ингеринцијама координатора и директора огранка.

Кроз ИО Синдиката ЕДС-а је решавано питање варирања вредности радног часа за све запослене, уређење и једнообразна примена упутства за кућно дежурство, прековремени и интервентни рад.

На Послодавца је вршен притисак за покретање и израду Записника о радним местима са увећаним трајањем (који је у току и чије потписивање се очекује).

Такође је вршен притисак за израду Правилника о систематизацији и организацији послова, која је одложена због целокупне енергетске ситуације за пролеће 2023 године.

Издваја се посебно састанак у ресорном Министарству рударства и енергетике са питањима превеликог броја ангажовања трећих лица у обављању основне делатности, превелико ангажовање запослених путем агенција и исплативост таквог ангажовања у односу на пријем на неодређено радно време. Истакнуто је да је одлука да се ел.монтери ангажују на сечи растиња уместо да те послове раде трећа лица, док би ел.монтери радили ремонте и ревизије.

Са Послодавцем је усаглашавано потписивање новог Колективног Уговора за запослене у ЕДС-у, без умањења већ стечених права.

Предузете су активности на решавању проблема са објектима друштвеног стандарда и стављање у функцију истих.

Паралелно с тим, реализован је Програм превенције радне инвалидности, рехабилитације и рекреације запослених у периоду кад су РХ центри били ван ковид система, при чему је обухваћено 437 запослена, од тога 243 бањских лечења и 194



**ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА
СРБИЈЕ**



**СИНДИКАТ РАДНИКА ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈЕ СРБИЈЕ
СИНДИКАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА "ЈУГОИСТОК" НИШ**

рекреација, (150 Турска и 44 Златибор) односно 24,09 % од укупног броја запослених.

Посебан акценат је био и још увек је активно праћење дешавања у ЈП ЕПС, преласком у А.Д. и ангажовањем консултаната из Норвешке, који прикупљају податке и врше анализу осим у ЈП ЕПС и у ЕДС и ЕМС-у.

Проблем неиспаћених мрежарина од стране ЈП ЕПС ка ЕДС-у које су једног тренутка износиле 18 милијарди динара су отклоњене уз ангажовање Синдиката, Пословодства и Владе РС и сведене на једну фактуру

Један од већих проблема је била активност кроз дискусије са послодавцем за покретање Јавне набавке и реализацију циљаних систематских прегледа за ел.монтере, као и за све запослене као и за набавку гума, резервних делова, сервисирање возила и набавка средстава за хигијену.



Председник
СО "Југоисток" Ниш
Бобан Стојковић, ел. инж.